
Witajcie. 

1. Sprawdziłeś już zadanie z ostatniej lekcji? 

    Mam nadzieję, że tak i cieszysz się plusami.  

2. Zapisz w zeszycie temat lekcji: 

Mnożenie liczb całkowitych – ćwiczenia.           30.04.2020 

3. Wejdź na stronę: 

https://epodreczniki.pl/a/mnozenie-i-dzielenie-liczb-calkowitych/D11bGt48b 

4. Wpisz do zeszytu (z powyższej strony): 

Ćwiczenie 3 

5. Wpisz do zeszytu: 

Iloczyn kilku liczb całkowitych, z których każda jest różna od zera, jest: 
 dodatni, gdy liczba czynników ujemnych jest parzysta; 
 ujemny, gdy liczba czynników ujemnych jest nieparzysta. 

Na przykład: 

(−2) ∙ (−3) ∙ (−4) ∙ 10 ∙ (−1) = 240  cztery czynniki ujemne 

(−2)∙3 ∙ (−4) ∙10∙ (−1)= −240    trzy czynniki ujemne 

Spójrz, jak obliczamy kwadraty i sześciany liczb ujemnych. 
 

      = (−3) ∙ (−3)=9    – wynik zawsze dodatni, bo są  2 czynniki ujemne 

      =(−3) ∙ (−3)∙ (−3)=−27 −  wynik zawsze ujemny, bo są 3 czynniki ujemne 
 

4. Wpisz do zeszytu (z powyższej strony): 

Ćwiczenia 5 

 

Pozdrawiam. 

 

Miłego weekendu! 

 

 

https://epodreczniki.pl/a/mnozenie-i-dzielenie-liczb-calkowitych/D11bGt48b

